



Руководитель СУ СК России по Смоленской области провел очередное заседание Совета молодых следователей



Сегодня состоялось очередное заседание Совета молодых следователей. Совещательный орган позволяет обсуждать актуальные вопросы организации деятельности молодых сотрудников регионального ведомства, их профессионального роста, социально-бытового обеспечения работы и жизни.

На повестку Совета вынесли такие актуальные темы как: самообразование, повышение роли наставника в деятельности молодого сотрудника; способы противодействия профессиональной деформации личности следователя.

Перед участниками мероприятия с докладами выступили старший помощник руководителя (по кадрам) С.М. Лямина и специалист отдела криминалистики А.Г. Виноградов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Руководитель следственного управления А.Ю. Уханов довел до следователей основные задачи, которые стоят перед сотрудниками Следственного комитета, а именно сокращение сроков следствия, обеспечение возмещения причиненного ущерба, а самое главное - необходимо оставаться равнодушным к человеческому горю, делать все, чтобы защитить права потерпевших от преступлений, особенно, если речь идет о социально-незащищенных категориях граждан.

Кроме того, в ходе работы совета были обсуждены проблемные вопросы бытового характера, возникающие у молодых сотрудников.

Изображения



07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1747321>